



# 传中超俱乐部瞄准多位球星,年薪、转会费高得吓人 桑切斯、特维斯…… 谁是下一个大牌?

虽然中超联赛已经落幕,但中超俱乐部在这个冬天的疯狂,仍在持续当中。为了在下赛季能更上一层楼,不少球队已经提前开始物色新的外援人选。桑切斯、特维斯、寄诚庸等一个个响亮的名字被不断提及。

下赛季,到底哪些大牌能登陆中超,我们拭目以待。

现代快报/ZAKER南京记者 王振 整理



阿森纳核心桑切斯会来中超吗?

## 1 周薪40万英镑! 中超“引诱”桑切斯

继西班牙国脚圣地亚哥·卡索拉之后,又一位阿森纳球星与中超无限接近。昨天,据英国《每日邮报》的消息,阿森纳边锋阿莱士·桑切斯,已经收到了某中超俱乐部开出的周薪高达40万英镑(约合人民币350万元)的肥约。目前,桑切斯已经拒绝了阿森纳开出的续约条件,莫非他做好了前往中超淘金的准备?

若以年薪计算,该中超球队为桑切斯的报价已经超过2000万英镑(1.74亿人民币),这又是一个创纪录的价格。不过值得注意的是,这是税前报价,税后桑切斯的年薪将缩减到大约1350万英镑(周薪26万英镑)。尽管如此,这仍是一个非常高的数字,在世界上至少可以跻身前8名,是桑切斯目前在阿森纳的年薪的两倍。

目前桑切斯正处在和阿森

纳续约的敏感时期,因此传出这样的消息,显然令阿森纳非常被动。不过《每日邮报》也表示,桑切斯实际上对前往中超效力兴趣不大,他和经纪人更愿意利用中超的出价向阿森纳施压,为他开出更高的续约条件,或者在欧洲其他俱乐部得到一份比阿森纳更好的待遇。目前,桑切斯在阿森纳每年拿着600万英镑的税后年薪,已经是全队最高薪。

桑切斯今年27岁,是智利最当红的球星之一,曾在巴萨效力,获得过无数荣誉。如果中超球队想引进桑切斯,至少还要向阿森纳支付不低于5000万英镑的转会费(约合4.35亿人民币)。考虑到桑切斯的国籍,以及之前卡索拉的传闻,河北华夏幸福无疑是桑切斯的头号绯闻对象。

## 3 转会费超10亿! 中超哄抢韩国队长

昨天,据韩国媒体爆料,包括上海上港、河北华夏等3-4支中超球队正在追逐韩国后腰寄诚庸,他也是韩国国家队的队长,报价达到1700亿韩币(折合人民币超10亿),如果以这个价格成交,寄诚庸将超过博格巴(身价1.05亿欧元,约合7.75亿人民币),成为世界第一身价,同时球队给寄诚庸开出了高达1500万英镑的年薪。

据该媒体的消息,这几家中超俱乐部为了得到寄诚庸,都诚意十足,1500万英镑的年薪足以媲美五大联赛球星的薪资水准。曼联球星博格巴的年薪也不超过1551万英镑。

目前,寄诚庸和英超斯旺西的合同还剩一年半。该媒体的文章说,其实今年夏天,就有中超球队对他有意,9月初,山东鲁能俱乐部和寄诚庸的父亲进行了会谈。除了鲁能,上港以及河北华夏幸福也参与到对寄诚庸的争夺中,其中上港某负责人表示,“希望球队补充寄诚庸”。

目前在中国联赛效力的韩国国脚很多,金英权、洪正好、张贤秀、金周荣、金承大等韩国国脚级选手都活跃在中国赛场。

寄诚庸2012年转会到苏超凯尔特人,在欧洲联赛出场超过100场,现效力于英超斯旺西。

## 链接

### 日本三大国脚 与中超绯闻闻

据多家媒体报道,目前有3名日本国脚与中超球队传出绯闻,分别是效力于意甲AC米兰的本田圭佑,J联赛浦和红钻的槇野智章,以及东京FC队长森重真人。

最早与中超传出绯闻的是米兰球星本田圭佑。虽然身披米兰10号球衣,但本田圭佑在球队的地位却很尴尬,本赛季米兰青年军异军突起,本田在球队之中已打不上主力,中超成为他的绯闻下家。此前曾有传言,上港想要拿下他,但被球队早早否认。

三人之中最轰动的当属与恒大传绯闻的槇野智章。由于金英权重伤赛季报销,很难赶上明年的亚冠小组赛,恒大也不得不重新物色亚洲外援,而日本国脚槇野智章进入了他们的视野。

除了上面两人,最近又有一名日本国脚与中超球队联系在一起,那就是日本国家队主力中卫森重真人。与槇野智章相比,森重真人在12强赛上保持全勤,是日本国家队的绝对主力。早在上个赛季,森重真人就曾传出过要加盟中超球队上海申花的信息,但最终没了下文,如今,他再次与中超联系在一起。

## 2 年薪4500万欧元! 申花“狂追”特维斯

昨天,据阿根廷媒体《pasionfutbol》报道,上海申花引进阿根廷球星特维斯有了新的进展,申花已经将年薪报价提升到4500万欧元。如果特维斯接受申花的合同,毫无疑问将成为世界年薪最高的足球运动员,而且4500万欧元相当于皇马球星C罗薪水的两倍之多。

申花俱乐部董事长吴晓晖此前在新帅内援加盟的新闻发布会上表示,球队急需引进外援前锋,虽然目前不能说出名字,但肯定会给球迷带来惊喜。而这样的消息也被国外媒体屡屡引用,阿根廷媒体《pasionfutbol》就指出,特维斯已经不可能重回欧洲踢球,而前曼联球星很可能就是吴晓晖所说的惊喜。同时《pasionfutbol》表示,申花与特维斯走得如此之近的原因是申花再次提高了报价,将待遇从年薪4000万欧元提升至4500万欧元,而这是特维斯目前在博卡年薪的8-9倍。对于任何球员来说,这都是一份无法拒绝的报价,阿根廷媒体也表示,这样的年薪数字对于特维斯有着致命的诱惑力,不动心的话就属于不可思议。

不过也有消息指出,阿根廷媒体的报道出现失误,4500万欧元是申花给特维斯提供的2年合同的薪水总和。但只要特维斯肯接受申花的条件,他将成为中超收入最高的球员。



寄诚庸(左)在英超赛场上对抗曼城球员

## 延伸 苏宁2017赛季套票开启预约

12月6日,江苏苏宁足球俱乐部2017赛季主场套票正式开启预约,苏宁球迷可以进入江苏苏宁足球俱乐部“苏宁易购官方旗舰店”,录入相关信息,优先获得购买套票的资格。所有预约成功的球迷,可以在第一时间获得新赛季套票的相关信息。而在线

上预约的第88、188、288等尾号为“88”并正式购买成功的球迷,还将获得价值99元的正版苏宁俱乐部小狮子玩偶一个。

据悉,苏宁俱乐部新赛季的套票将于本月20日左右正式对外发售,售价预计在900-1500元之间,而相比于比赛日购买单

场票观赛的费用,套票的花费要减少一半。新赛季,所有购买套票的球迷,都将获得价值429元的正版耐克球迷球衣一件、苏宁球迷文化衫一件、球迷围巾一条。新赛季除常规套票外,苏宁俱乐部还将推出VIP套票,价格和权益暂未确定。



特维斯将告别博卡青年?